

„Kedves Naplóm!” PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a Cri Du Chat Baráti Társaság által szerkesztett
nyomtatott antológiában történő megjelenéshez

“Nem mondhatom el senkinek,
Elmondom hát mindenkinek.
Elmondom én, elmondanám,
De béna a kezem s dadog a szám.
Elmondanám, az út hová vezet,
Segítsetek hát, nyujtsatok kezét.
Emeljete fel, szólni, látni, élni,
Itt lent a porban nem tudok beszélni.”
Karinthy Frigyes

A pályázat célja:

Jelen pályázatunk keretében szeretnénk lehetőséget nyújtani a speciális élethelyzetben élő hozzátartozók és érintettek számára, hogy “elmondhassák” örömeiket és bánataikat szélesebb körben is, mesélhessenek hétköznapijaikról és az őket foglalkoztató kérdésekről olyanoknak, akik kívülről ismerik csak helyzetüket, de érdeklődéssel és nyitottan fordulnak feléjük. Elsődleges célcsoportunk a sérült gyermeket, fiatalokat nevelő szülők, édesanyák és nagymamák, de szeretettel várjuk akár a fiatal felnőtt érintettek vagy a más típusú nehezített élethelyzetben élők (pl. daganatos betegséggel vagy súlyos autoimmun betegséggel küzdők) írásait is. Hiszünk az írás gyógyító, akár terápiás erejében és abban, hogy a kimondott, papírra vetett gondolatok felszabadító erejük lehetnek mind az író, mind az olvasó számára. Lehetőséget szeretnénk biztosítani, hogy saját, személyes történeteiket közkinccsé téve, új szemszögből tudjanak ránézni megéléseikre a speciális helyzettel és nehézséggel élők és másképp tudjanak hozzájuk kapcsolódni a többségi társadalom tagjai azáltal, hogy megismerik az érzéseiket, történeteiket.

Résztvételi feltétel: sajátos egészségügyi állapottal, tartós betegséggel, fizikai vagy értelmi sérültséggel, fogyatékossgal kapcsolatos speciális élethelyzet hozzátartozóként vagy érintettként.

Életkor: 18-99 éves korig

Egy pályázó maximum 3 pályaművet küldhet, művenként max. 10 000 karakter (szóközökkel), azaz kb. 4 oldal terjedelemben.

A PÁLYAMŰVEKET szerkeszthető doc vagy docx formátumban 12-es Times New Roman betűtípussal, 1,5-es sortávval, 2,5 cm-es margókkal várjuk, pontos cím és szerző megjelölésével az alábbi e-mail címre: criduchat2008@gmail.com

A megjelenés feltétele a megjelentetni kívánt mű beküldése mellett a PÁLYÁZATI ADATLAP hiánytalan kiöltése.

A pályázati adatlap kitöltése nélkül a pályaművet nem áll módunkban befogadni és megjelentetni.

A pályázati adatlap kitöltése során kérjük, hogy a pályázó pár mondatban mutassa be speciális élethelyzetét. Bemutatkozó sorait pályaművével együtt megjelentetjük a kötetben. Kérjük, ennek figyelembevételével fogalmazza meg. Személyes adatok (pl. művésznév használata

esetén a viselt név, vagy születési dátum, lakcím stb.) megadása a bemutatkozásban nem szükséges!

PÁLYÁZATI ADATLAP-ot elektronikus formában az alábbi linken kérjük kitölteni:

<https://forms.gle/W8yoHXjVUW1BmoQH9>

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2025. február 9. (vasárnap) éjfélig

Műfaji megkötés NINCS.

A kívánt színvonal biztosítása érdekében fenntartjuk a válogatás jogát!

A sikeresen pályázók 2025 márciusában Budapesten térítésmentesen részt vehetnek személyes részvétellel vagy online egy 2 x 3 órás írói workshopon, ami után rendszeresen publikáló kortárs író tanácsaival gazdagodva folytathatják alkotói munkájukat.

A nyertes pályaművek bekerülnek a Cri Du Chat Baráti Társaság által szerkesztett és megjelentetett antológiába.

Az antológia megjelenésének tervezett időpontja: 2025. május 5., az Egyenlő Esélyek Világnapja, a Cri du chat szindróma napja.

A megjelenéshez kapcsolódóan Budapesten szervezünk könyvbemutatót.

A beválogatott művek alkotói a megjelenési lehetőség mellett emléklapot és tiszteletpéldányt kapnak a megjelenő kötetből.

A pályázó a pályázat benyújtásával hozzájárul pályaműve díjazás nélküli megjelentetéséhez és elfogadja, hogy kiválasztás esetén, pályaműve a későbbiekben, részben vagy egészben, színpadi mű inspirációjául szolgálhat.

A benyújtott pályázat abban az esetben érvényes, ha

- a pályázó megfelel a pályázati kiírás feltételeinek
- beérkezik 2025. február 9. éjfélig e-mail mellékleteként a pályamű
- beérkezik 2025. február 9. éjfélig elektronikus formában a hiánytalanul kitöltött pályázati adatlap
- magyar nyelvű a pályamű
- nem jogsértő a pályamű tartalma.

A pályázó a pályázati adatlap kitöltésével és a pályázat benyújtásával hozzájárul, hogy a Cri Du Chat Baráti Társaság megadott adatait nyilvántartsa és kapcsolattartásra használja. Az adatokat harmadik félnek nem adjuk ki.

A projekt a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet és a Belügyminisztérium támogatásával valósul meg. Köszönjük!

Bencsikné Mayer Mónika
Cri Du Chat Baráti Társaság
elnök

2025. január 6.